
4 3 2 1 平均 Ｒ６前期 4 3 2 1 平均 Ｒ６前期 4 3 2 1 平均 Ｒ６前期 4 3 2 1 平均 Ｒ６前期

1 　お子さんは、学校生活を楽しく送ることができている。 71 57 9 2 3.4 3.3 12 20 5 0 3.2 3.4 27 15 3 2 3.4 3.3 32 22 1 0 3.6 3.3
2 　お子さんは、学校の授業(学習）が分かりやすいと言っている。 16 83 35 5 2.8 2.8 1 23 13 0 2.7 2.9 7 25 12 3 2.8 2.8 8 35 10 2 2.9 2.6
3 　お子さんは、家庭で挨拶、返事、適切な言葉遣いができている。 36 84 16 3 3.1 3.1 10 20 6 1 3.1 3.1 13 29 5 0 3.2 3.1 13 35 5 2 3.1 3.1
4 　お子さんは、仲の良い友達がいる。 94 42 3 0 3.7 3.6 21 13 3 0 3.5 3.5 36 11 0 0 3.8 3.7 37 18 0 0 3.7 3.6
5 　お子さんは、毎日宿題や予習・復習に取り組むなど、家庭学習の習慣が身に付いている。 39 66 28 6 3.0 3.0 9 18 10 0 3.0 3.1 12 22 10 3 2.9 3.0 18 26 8 3 3.1 3.0
6 　お子さんと学校の先生は、良い人間関係を築くことができている。 56 77 6 0 3.4 3.3 10 26 1 0 3.2 3.3 19 26 2 0 3.4 3.3 27 25 3 0 3.4 3.2
7 　お子さんが、家庭でインターネットやスマートフォン（携帯電話）等を使用するときは、ルールを決めて正しく使用している。 18 63 47 11 2.6 2.8 2 21 12 2 2.6 2.9 7 20 18 2 2.7 3.0 9 22 17 7 2.6 2.7
8 　お子さんは、服装や頭髪、持ち物など学校のルールを守れている。 79 57 3 0 3.5 3.6 18 18 1 0 3.5 3.7 24 23 0 0 3.5 3.5 37 16 2 0 3.6 3.6
9 　お子さんは、部活動の目的を理解し、意欲的に取り組んでいる。（取り組んでいた。） 86 44 8 1 3.5 3.5 22 13 2 0 3.5 3.4 33 12 1 1 3.6 3.6 31 19 5 0 3.5 3.4
10 地域復興に向けた学校の取組は、子どものためになっている。 70 63 6 0 3.5 3.4 18 17 2 0 3.4 3.5 25 21 1 0 3.5 3.3 27 25 3 0 3.4 3.4
11 　先生方は、生徒をよく理解しようと、適切な指導に努めている。 56 76 7 0 3.4 3.3 7 28 2 0 3.1 3.4 21 23 3 0 3.4 3.3 28 25 2 0 3.5 3.3
12 学力の向上に向けた取組は生徒のためになっている。 43 86 10 0 3.2 3.3 6 26 5 0 3.0 3.3 14 29 4 0 3.2 3.2 23 31 1 0 3.4 3.3
13 先生は、生徒一人一人へ適切な指導・対応をしている。 52 78 8 1 3.3 3.3 7 25 5 0 3.1 3.3 18 27 2 0 3.3 3.2 27 26 1 1 3.4 3.3
14 　学校の、いじめやいじめ防止等の取組は適切である。 43 82 13 1 3.2 3.2 4 27 5 1 2.9 3.2 15 27 5 0 3.2 3.2 24 28 3 0 3.4 3.2
15 　先生方とは、子どもや学校のことについて話がしやすい。 59 66 14 0 3.3 3.2 6 25 6 0 3.0 3.1 23 20 4 0 3.4 3.3 30 21 4 0 3.5 3.3
16 　部活動顧問は、保護者との連携に努めている。 56 61 16 6 3.2 3.2 11 20 4 2 3.1 3.1 22 21 2 2 3.3 3.4 23 20 10 2 3.2 3.2
17 　学校の校舎内外や運動場は、教育活動に適した環境を整えている。 59 73 7 0 3.4 3.4 10 25 2 0 3.2 3.3 20 24 3 0 3.4 3.3 29 24 2 0 3.5 3.5
18 　学校は、通信や便り、ＨＰ（ホームページ）等を通して、学校の様子を積極的に発信している。 103 35 0 1 3.7 3.7 27 10 0 0 3.7 3.8 33 13 0 1 3.7 3.7 43 12 0 0 3.8 3.7
19 お子さんは、野村中生として、誇りを持って生活している。 60 67 10 2 3.3 3.3 11 23 3 0 3.2 3.4 21 20 4 2 3.3 3.2 28 24 3 0 3.5 3.4

4 3 2 1 ４＋３ Ｒ６前期 4 3 2 1 ４＋３ Ｒ６前期 4 3 2 1 ４＋３ Ｒ６前期 4 3 2 1 ４＋３ Ｒ６前期

1 　お子さんは、学校生活を楽しく送ることができている。 51.1% 41.0% 6.5% 1.4% 92.1% 92.3% 32.4% 54.1% 13.5% 0.0% 86.5% 94.4% 57.4% 31.9% 6.4% 4.3% 89.4% 93.3% 58.2% 40.0% 1.8% 0.0% 98.2% 89.8%
2 　お子さんは、学校の授業(学習）が分かりやすいと言っている。 11.5% 59.7% 25.2% 3.6% 71.2% 70.0% 2.7% 62.2% 35.1% 0.0% 64.9% 77.8% 14.9% 53.2% 25.5% 6.4% 68.1% 73.3% 14.5% 63.6% 18.2% 3.6% 78.2% 61.2%
3 　お子さんは、家庭で挨拶、返事、適切な言葉遣いができている。 25.9% 60.4% 11.5% 2.2% 86.3% 86.9% 27.0% 54.1% 16.2% 2.7% 81.1% 91.7% 27.7% 61.7% 10.6% 0.0% 89.4% 86.7% 23.6% 63.6% 9.1% 3.6% 87.3% 83.7%
4 　お子さんは、仲の良い友達がいる。 67.6% 30.2% 2.2% 0.0% 97.8% 96.9% 56.8% 35.1% 8.1% 0.0% 91.9% 94.4% 76.6% 23.4% 0.0% 0.0% 100.0% 97.8% 67.3% 32.7% 0.0% 0.0% 100.0% 98.0%
5 　お子さんは、毎日宿題や予習・復習に取り組むなど、家庭学習の習慣が身に付いている。 28.1% 47.5% 20.1% 4.3% 75.5% 78.5% 24.3% 48.6% 27.0% 0.0% 73.0% 72.2% 25.5% 46.8% 21.3% 6.4% 72.3% 84.4% 32.7% 47.3% 14.5% 5.5% 80.0% 77.6%
6 　お子さんと学校の先生は、良い人間関係を築くことができている。 40.3% 55.4% 4.3% 0.0% 95.7% 93.8% 27.0% 70.3% 2.7% 0.0% 97.3% 94.4% 40.4% 55.3% 4.3% 0.0% 95.7% 95.6% 49.1% 45.5% 5.5% 0.0% 94.5% 91.8%
7 　お子さんが、家庭でインターネットやスマートフォン（携帯電話）等を使用するときは、ルールを決めて正しく使用している。 12.9% 45.3% 33.8% 7.9% 58.3% 66.9% 5.4% 56.8% 32.4% 5.4% 62.2% 77.8% 14.9% 42.6% 38.3% 4.3% 57.4% 77.8% 16.4% 40.0% 30.9% 12.7% 56.4% 49.0%
8 　お子さんは、服装や頭髪、持ち物など学校のルールを守れている。 56.8% 41.0% 2.2% 0.0% 97.8% 97.7% 48.6% 48.6% 2.7% 0.0% 97.3% 100.0% 51.1% 48.9% 0.0% 0.0% 100.0% 95.6% 67.3% 29.1% 3.6% 0.0% 96.4% 98.0%
9 　お子さんは、部活動の目的を理解し、意欲的に取り組んでいる。（取り組んでいた。） 61.9% 31.7% 5.8% 0.7% 93.5% 92.3% 59.5% 35.1% 5.4% 0.0% 94.6% 91.7% 70.2% 25.5% 2.1% 2.1% 95.7% 95.6% 56.4% 34.5% 9.1% 0.0% 90.9% 89.8%
10 　地域復興に向けた学校の取組は、子どものためになっている。 50.4% 45.3% 4.3% 0.0% 95.7% 95.4% 48.6% 45.9% 5.4% 0.0% 94.6% 94.4% 53.2% 44.7% 2.1% 0.0% 97.9% 95.6% 49.1% 45.5% 5.5% 0.0% 94.5% 95.9%
11 　先生方は、生徒をよく理解しようと、適切な指導に努めている。 40.3% 54.7% 5.0% 0.0% 95.0% 95.4% 18.9% 75.7% 5.4% 0.0% 94.6% 100.0% 44.7% 48.9% 6.4% 0.0% 93.6% 97.8% 50.9% 45.5% 3.6% 0.0% 96.4% 89.8%
12 　学力の向上に向けた取組は生徒のためになっている。 30.9% 61.9% 7.2% 0.0% 92.8% 93.8% 16.2% 70.3% 13.5% 0.0% 86.5% 97.2% 29.8% 61.7% 8.5% 0.0% 91.5% 91.1% 41.8% 56.4% 1.8% 0.0% 98.2% 93.9%
13 　先生は、生徒一人一人へ適切な指導・対応をしている。 37.4% 56.1% 5.8% 0.7% 93.5% 93.8% 18.9% 67.6% 13.5% 0.0% 86.5% 100.0% 38.3% 57.4% 4.3% 0.0% 95.7% 93.3% 49.1% 47.3% 1.8% 1.8% 96.4% 89.8%
14 　学校の、いじめやいじめ防止等の取組は適切である。 30.9% 59.0% 9.4% 0.7% 89.9% 93.1% 10.8% 73.0% 13.5% 2.7% 83.8% 94.4% 31.9% 57.4% 10.6% 0.0% 89.4% 95.6% 43.6% 50.9% 5.5% 0.0% 94.5% 89.8%
15 　先生方とは、子どもや学校のことについて話がしやすい。 42.4% 47.5% 10.1% 0.0% 89.9% 90.0% 16.2% 67.6% 16.2% 0.0% 83.8% 88.9% 48.9% 42.6% 8.5% 0.0% 91.5% 93.3% 54.5% 38.2% 7.3% 0.0% 92.7% 87.8%
16 　部活動顧問は、保護者との連携に努めている。 40.3% 43.9% 11.5% 4.3% 84.2% 85.4% 29.7% 54.1% 10.8% 5.4% 83.8% 83.3% 46.8% 44.7% 4.3% 4.3% 91.5% 91.1% 41.8% 36.4% 18.2% 3.6% 78.2% 81.6%
17 　学校の校舎内外や運動場は、教育活動に適した環境を整えている。 42.4% 52.5% 5.0% 0.0% 95.0% 93.8% 27.0% 67.6% 5.4% 0.0% 94.6% 97.2% 42.6% 51.1% 6.4% 0.0% 93.6% 91.1% 52.7% 43.6% 3.6% 0.0% 96.4% 93.9%
18 　学校は、通信や便り、ＨＰ（ホームページ）等を通して、学校の様子を積極的に発信している。 74.1% 25.2% 0.0% 0.7% 99.3% 100.0% 73.0% 27.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 70.2% 27.7% 0.0% 2.1% 97.9% 100.0% 78.2% 21.8% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

19 お子さんは、野村中生として、誇りを持って生活している。 43.2% 48.2% 7.2% 1.4% 91.4% 95.4% 29.7% 62.2% 8.1% 0.0% 91.9% 97.2% 44.7% 42.6% 8.5% 4.3% 87.2% 93.3% 50.9% 43.6% 5.5% 0.0% 94.5% 95.9%

３年生　結果

≪考察；４段階評価≫
・　ほとんどの項目で良好。判断している保護者が多い。
・　下段「比率」のうち、「４＋３」（評価）が80％に到達していないものは、２「分かりやすい授業（学習）」、５「家庭学習の習慣」、そして７「インターネットやスマートフォンの利用」と前期同様の項目であった。
・　３年生は受験期に入るが、「学校生活が楽しい」生徒が４＋３で98.2％と良好。同様の仲の良い友達も４＋３で３年生は100％。問１の２年生「１評価」は長期欠席または孤立傾向の生徒の回答である。
・　問７の「家庭内でのルール」等に関する内容は依然として、家庭内の懸案事項である。話題となっている「闇バイト」の話などネット社会に潜む危険をしっかりと学ぶとともに、スマホ等の長時間の使用が、自分の進路にどのような
影響を与えているかも考えさせ、ネット依存を避ける生き方（デジタルデトックス等）指導も検討したい。
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